

**ATA NUMERO CATORZE**

Aos dezanove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte, pelas dezoito horas e trinta minutos, nas instalações da sede da Junta de Freguesia, sita na rua 25 de Abril, nº 3, reuniu em sessão ordinária o seu Executivo. Estiveram presentes a presidente Isabel Maria Gonçalves Rodrigues Pereira de Freitas, tesoureira Ana Lúcia de Sousa Fortunato, e os vogais: Maria Fernanda da Mota Esperança Pereira Sandra Marisa Paulo Moleirinho, e Vitor Jorge Rainho Leal.-----

Para a reunião presencial foram tomadas todas as medidas previstas e recomendadas pelo Governo e pela DGS, afastamento social, utilização de máscaras e desinfeção das mãos.-----

**ANTES DA ORDEM DO DIA:**

1. A vogal do executivo Maria Esperança, intervém para informar como estavam a decorrer os trabalhos relativos à preparação para a realização do “Festival das Artes”. Começou por informar que no sábado à tarde iria atuar “Modo Menor” e “Manipulartes” animação infantil, à noite às 21.30 h “Os Linda Martini”, Informou também que no âmbito do edital da Música já estavam inscritas cinco bandas, que iriam atuar no domingo dia 25-10-2020 às 16.30 h, que são Ana Santos, Carlos Vicente, Hélder Morrinson, “Os Biscoito Interrompido”, e o “Arlindo e os Tachos”, no domingo atuará ainda durante a peça infantil “ A Bela e o Monstro” do grupo “Teatresco de Vieira de Leiria. Informou ainda que já tinha sido elaborado um “Plano de Contingência” específico para o Festival que estava a ser apreciado pela saúde pública.-----

**ORDEM DO DIA:**

Ponto Um: Mapa de trabalhos da primeira e segunda, quinzenas de agosto de 2020

Ponto Dois: Correspondência -----

Ponto Três: Deliberações-----

---

Ponto Um: Foi dado início à Ordem do Dia com a apresentação e apreciação dos Mapas de trabalhos realizados pela Junta de Freguesia durante primeira e segunda quinzenas de setembro do ano de dois mil e vinte-----

Ponto Dois - A senhora Presidente informou os restantes membros do executivo da correspondência dirigida a esta Junta, a saber. -----

2.1. Presente circular relativo ao pedido da Liga Portuguesa Contra o Cancro, a realizar nos próximos dias 29 de Outubro a dois de Novembro, a solicitar a sua divulgação.-----

O executivo tomou conhecimento e deliberou proceder em conformidade. -----

2.2. Presente convite da Igreja Paroquial da Marinha Grande, para participar na missa campal a realizar no dia 11/10 pelas 15.30 h no Parque Mártires do Colonialismo, esta realização deveu-se ao facto de não lhes ter sido possível a realização das Festas da Nossa Senhora do Rosário padroeira da Marinha Grande.

O executivo tomou conhecimento, por motivos de outros agendamentos não foi possível estar alguém presente. -----

2.3. Presente a documentação da ASURPI – Associação de Reformados Pensionistas e Idosos da apresentação de contas do ano 2019 “balancete geral do ano 2019, documento datado de 15/10/2020. -----

O executivo tomou conhecimento.-----

2.4 Presente convocatória à presidente da JFMG da Delegação Distrital ANAFRE para participar numa reunião distrital, no próximo dia 20-10-2020 na junta de Freguesia do Bário pelas 17.00 H. -----

Ponto Três- No terceiro ponto a Senhora Presidente apresentou os seguintes documentos para deliberações-----

3.1. Presente ofício da Associação “Tócadár”, datado de 19-09-2020 e rececionado em 29-09-2020, solicitando apoio a fim de fazer face às despesas com alguns instrumentos, que pelo uso tido, denotam um desgaste e necessitam de reparação. As gaitas de foles são alguns dos vários que carecem de intervenção técnica e até de nova aquisição.-----

Em conformidade com a atual situação e com os constrangimentos financeiros em que, nesta data, a Junta se encontra, não é possível apoiar de forma tão significativa quanto gostaríamos, pelo que, o Executivo delibera, por unanimidade, ao abrigo do artigo nº.16º, nº.1, alínea v) atribuir um apoio de 150,00 (cento e cinquenta euros).---

**Deliberação: 51**-----

Por nada mais haver a tratar a Presidente deu por encerrada a reunião pelas vinte horas e trinta minutos da qual se lavrou a presente Ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os presentes. -----

Junta de Freguesia da Marinha Grande

Presidente: \_\_\_\_\_ 

Tesoureira: \_\_\_\_\_ 

A vogal: Stacia Espinosa \_\_\_\_\_

O vogal: Jandira Pereira de Almeida \_\_\_\_\_

O vogal: \_\_\_\_\_ 

